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                                                                                                    Osnovna šola Frana Kocbeka Gornji Grad     
Kocbekova cesta  21

3342 Gornji Grad

Tel: 03 839 12 40

E-pošta: sola.gornji-grad@guest.arnes.si
IZVEDBENI NAČRT 
Dejavnost:  SISTEMATSKI PREGLED
Datum izvedbe: 5. 4. 2022
Kraj izvedbe: ZD NAZARJE
Vodja dejavnosti: Maša Cokan
Učenci in spremljevalci:
1.c: 5 učencev
1.a:  10 učencev
1.b:  5 učencev
Potek:

Kombi bo vozil v 3 vožnjah po največ 7 učencev. Na skupino se računa 45 minut sistematskega pregleda. 

Prva skupina mora biti v ZD NAZARJE ob 8.45. Na kombi gre največ 7 učencev plus spremljevalec. En spremljevalec ostane ves čas v ZD Nazarje, en se ves čas vozi v kombiju. 

Kombi bo izpred šole v NŠ bo odpeljal ob 8.15. Kombi pelje 5 učencev iz NŠ, ter 2 učenca z GG. Kombi bo izpred OŠ GG pobral učence prve skupine ob 8.25. Prav tako je potrebno da je spremljevalec že na kombiju, ko kombi pobira učence v NŠ. 
Kombi odloži učence pred ZD Nazarje in pride po drugo skupino učencev, ki jih pobere izpred šole GG. Tam ob 9.00 pobere dva učenca. Tukaj stopi na kombi tudi drugi spremljevalec. Odpeljejo se v Bočno, kjer izpred šole ob 9.10 poberejo še 5 učencev. Odpravijo se v ZD Nazarje in so tam ob 9.20.
Ob 9.30 kombi izpred ZD Nazarje pobere 1. skupino učencev in jo odpelje nazaj najprej v NŠ, kjer bodo učenci ob 9.45. Tam jih pričaka učitelj in prevzame. Kombi odpelje nazaj pred OŠ GG, kjer bo ob 9.50 uri. Tam odloži dva učenca ter pobere še preostalih 6 učencev in jih odpelje v ZD Nazarje. Tam bodo predvidoma ob 10.00 uri. 

Kombi izpred ZD Nazarje pobere učence POŠ Bočna  in 2 učenca OŠ GG in jih odpelje nazaj. Pred POŠ Bočno bodo predvidoma ob 10.20, pred OŠ GG pa 10.30 uri. 

2. spremljevalec ni več potreben. 

Kombi se nato prazen odpelje nazaj pred ZD Nazarje, kjer bo predvidoma ob 10.45 uri. Počaka na zadnjo skupino učencev. Predvidoma naj bi končala do 11.00 ure, da so ob 11.15 nazaj pred OŠ GG. 
Starše obvestimo preko e-asistenta. Učenci morajo obvezno s seboj imeti kartico zdravstvenega zavarovanja. 

Malico smo za njih naročili za s sabo. Kuhinja je bila obveščena na dan oddaje izvedbenega načrta. 

Datum oddaje izvedbenega načrta: 


29. 3. 2022
Vodja dejavnosti: Maša Cokan, mag. prof. RP z ang.


                                      

                                         Ravnateljica:

                                                                                       Blanka Nerad, prof. mag. inkl. ped.
